



Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad – Ljubljana  
Ptujška ulica 6, Ljubljana  
Tel.: 01/280 53 00  
Fax: 01/280 53 33

## ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev SPSSB Ljubljana v šolskem letu 2015/16,  
ki je bil v sredo, 16. septembra 2015, ob 16<sup>30</sup> v učilnici 83

### Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev
3. Pregled uspeha v šolskem letu 2014/15, realizacija LDN 2014/15
4. Novo šolsko leto 2015/16 (LDN 2015/16)
5. Šolski sklad
6. Mnenja in predlogi predstavnikov staršev
7. Razno

Prisotnih 36 predstavnikov staršev od 50vabljenih, 3 predstavniki so se opravičili (podpisani seznam prisotnosti je del zapisnika).

Sestanek je pričela predstavnica Sveta staršev Lidija Selan, ki je prisotne lepo pozdravila ter predala besedo ravnateljici.

Ravnateljica šole Frančiška Al-Mansour je pozdravila vse prisotne in predstavila svojega pomočnika Alojza Kranjca, ki je delno profesor, drugače pa skrbi za urnike in je desna roka ravnateljice. Drugi pomočnik je Andrej Prašnikar, ki je ravno tako delno profesor, drugače pa je vodja PUD-a na logističnem področju ter skrbi za nadomeščanja odsotnih profesorjev na šoli. Predstavila je tudi Marka Galeta, ki je vodja PUD-a na strojništvu, obenem pa skrbi za šolske delavnice na področju strojništva. Predstavila je še Mirana Volka, ki je vodja MIC-a in delno pokriva tudi PUD na strojništvu. Bernarda Klemenc pa je profesorica, vodja delavnic ter organizatorka PUD-a na tekstilnem področju.

### Ad. 1):

Potrditev dnevnega reda.

**SKLEP 1: Dnevni red je bil soglasno potrjen.**

**Ad. 2):**

Na pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev ni bilo pripomb.

**SKLEP 2: Svet staršev je soglasno sprejel in potrdil zapisnik zadnjega sestanka.**

**Ad. 3):**

Ravnateljica je predstavila učni uspeh in stanje v šolskem letu 2014/15, statistiko izpisov, prepisov, izključitev, preusmeritev znotraj zavoda...(priloga). Uspeh ob 1. ocenjevalnem obdobju je bil bistveno nižji kot ob koncu šolskega leta.

Iz lastnih sredstev se je prenovilo nekaj učilnic, nakupilo nekaj stacionarnih in prenosnih računalnikov, tiskalnikov, ognjevarnih omar in laboratorijskega pohištva za učilnico kemije.

Ravnateljica je predstavila tudi vse šolske in mednarodne projekte v šolskem letu 2014/15 (priloga).

V šolskem letu 2015/16 se bo mednarodnih izmenjav udeležilo 28 dijakov, v okviru teh projektov bo odšlo v tujino na izobraževanje 20 profesorjev.

V projektu »DVIG POKLICNIH KOMPETENC« sta se dva naša profesorja iz avtomehaničnih delavnic za dva meseca odpravila v podjetja, kjer sta nadgrajevala svoje znanje (kompetentnost in usposobljenost izvajalcev izobraževanja sta ključni pri zagotavljanju kakovosti izobraževanja, zato je pomembno, da učitelji nenehno nadgrajujejo, dopolnjujejo in osvežujejo svoje znanje na področju poklicnega izobraževanja, in to ne samo pedagoško, temveč tudi strokovno. Usposabljanje v realnem delovnem okolju je eden od načinov, ki učiteljem omogoča, da lažje držijo korak z razvojem tehnologij ter sledijo drugim spremembam na strokovnem področju in temu prilagajajo svoje poučevanje. Tudi podjetja, ki sprejmejo učitelje na usposabljanje, vidijo prednosti v takem povezovanju, saj lahko učitelj novosti iz stroke prenese neposredno na dijake, ki po zaključku izobraževanja vstopijo na trg dela z znanji in spretnostmi, ki jih delodajalci pričakujejo).

V tem času sta manjkajoča učitelja nadomeščala dva brezposelna (naša bivša dijaka) avtoservisna tehnika.

**Ad. 4):**

Ravnateljica je prisotnim predstavila LDN za šolsko leto 2015/16:

- CPP tečaj je za dijake obvezen, četudi nekateri že imajo izpit, saj je predviden v okviru obveznih izbirnih vsebin (OIV).
- Za tečaj prve pomoči se bo zbiralo prijave zainteresiranih dijakov. V primeru zadostnih prijav se bo v spomladanskem času 2016 izvedlo tečaj PP.

**SKLEP 4/1: Starši so soglasno potrdili pričetek pouka ob 7<sup>30</sup>.**

**SKLEP 4/2: Starši so soglasno potrdili predlog LDN za šolsko leto 2015/16.**

**Ad. 5):**

Z denarjem iz šolskega sklada se je v šolskem letu 2014/15 nakupilo 6 projektorjev, 1 računalnik, brusilka ter vrtalnik, 2 kompleta orodja ter fotoaparata za potrebe novinarskega krožka na šoli, ki je zelo aktiven. Vsa poročila o dogodkih, kjer so bili naši novinarji prisotni, si lahko preberete na šolski spletni strani <http://www.spssb.si/>.

Plan nakupa iz šolskega sklada v šolskem letu 2015/16 je, da se nakupi kamere za na hodnike (glede kamer so nekateri starši mnenja, da je to »luksus«, drugi pa so mnenja, da je to nuja pri taki masi dijakov po hodnikih, kjer mimogrede pride do kašnih neprijetnosti), omarice za dijake pri praktičnem pouku za orodje in izdelke, 2 računalniški interaktivni tabli (steklena dvorana, AŠ Ježica). Predlog nekaterih staršev je tudi, da se nakupi klime za učilnice, kjer je v poletnih mesecih neznosno.

Ravnateljica je predlagala, da znesek za šolski sklad 2x 20EUR ostaja nespremenjen. Starši bodo po pošti dobili položnice, katerih plačilo ni obvezno.

**SKLEP 5: Svet staršev je soglasno potrdil znesek 2x 20 EUR za šolski sklad 2015/16.**

**Prva položnica bo na UPN obrazcu (položnici) poslana staršem po pošti v mesecu novembru 2015, druga položnica pa marca 2016.**

**Ad. 6):**

- Starši so imeli nekaj pripomb glede šolske malice. Predvsem jih je zanimalo, zakaj dijaki vedno dobivajo le sendviče, ne pa tople malice tako kot na nekaterih ostalih šolah. Tudi za ceno 2,42 EUR, kolikor stane malica se jim zdi, da dijaki dobijo premalo. Ravnateljica je pojasnila, da na šoli dijaki dobivajo malico, ki je kot taka tudi mišljena, ne pa kosila, ki naj bi bil bolj obilen obrok. Še vedno pa lahko dijaki izbirajo med različnimi tipi malice (vegi, brez svinjine, razne diete,...), lahko pa se naročijo tudi na kosilo. Ponudnik se trudi, da bi dijaki dobivali dobro malico. V celotnem šolskem letu 2014/15 je ponudnik 5 socialno ogroženim dijakom na šoli financiral topel obrok. Nekateri starši pa so povedali, da malica ni obvezna. V velikih primerih imajo dijaki slab odnos do šole kot celote (malica, učitelji, starši,...).
- Starše zanima kaj lahko storijo, če je v razredu veliko dijakov, ki rabijo dodatno pomoč, nimajo pa odločbe o dodatni strokovni pomoči. Ravnateljica je pojasnila, naj ji oddajo prošnjo za dodatno pomoč na osnovi katere bo izdala sklep o dodatni pomoči. Če profesorji ne bodo upoštevali sklepov jo morajo o tem obvestiti.
- Starši so izpostavili, da se govori, da se na šoli dogajajo pretepi, da so prisotne droge in alkohol. Ravnateljica je povedala, da je vse to na šoli pri taki masi dijakov res prisotno, da pa imamo varnostnika, ki zelo dobro opazuje in takoj ukrepa ter kršitve ažurno posreduje vodstvu šole ali svetovalni službi. Nedolgo nazaj sta ob 8.30 dijakinji prišli na šolo v čudnem stanju. Varnostnik jih je takoj pripeljal na zagovor k ravnateljici, ki je takoj opravila z njima razgovor ter poklicala starše in jih obvestila o dogodku. Eno so odpeljali domov, drugo pa v ZD na testiranje. Poudarila je, da se ukrepa takoj, ko do problema pride. Šola tudi dobro sodeluje s PP Bežigrad, ki v primeru kršitev hitro pride na šolo, vendar se policija brez spremstva vodstva šole ne sme sama sprehajati po šoli in zasliševati dijakov.

- Predstavnica Sveta staršev 5. S razreda se v imenu staršev in dijakov zahvaljuje, da je razred ostal skupaj, obenem pa vodstvo šole obvešča, da imajo dijaki po blok uri športne vzgoje še blok uro slovenščine.  
Pomočnik je obljubil, da bo problem skušal rešiti v najkrajšem možnem času. Če se zaradi urnikov ne bo dalo urediti sedaj bo sprememba upoštevana v drugem ocenjevalnem obdobju.
- Predstavnica 4. Z razreda je opozorila, da je v učbeniškem skladu premalo novih učbenikov za 4. letnik tehnik mehatronike. Zakaj se ne da uporabiti starejših izdaj?  
Ravnateljica je razložila, da nismo pričakovali tako velikega vpisa dijakov in je zato zmanjkalo novih učbenikov, starih učbenikov ne smejo dajati prek učbeniškega sklada. Če bo mogoče se bodo dogovorili, da bi jih izposojali samo izven učbeniškega sklada.
- Starši so opozorili, da je okolica šole dostikrat zanemarjena in zakaj dijaki ne bi sami čistili okolice. S strani šole je vsako leto organizirana očiščevalna akcija, katere se udeleži malo dijakov.  
Do ravnateljice pridejo tudi pripombe dijakov, da morajo v času prakse čistiti delavnico in njihovo okolico. Vsak dijak, ki odhaja na PUD k delodajalcu mora tudi pospravljati delavnico in okolico, kajti le tako se vzgaja dijake oz. zaposlene, da mora biti okolje v katerem si zaposlen tudi skrbno urejeno.

**Ad. 7):**

- Starše je zanimalo, kako je z opravičevanjem zamud vozačem. Ravnateljica je pojasnila, da si dijaki lahko priskrbijo status vozača na šoli. Razrednik na podlagi prošnje ter voznega reda prevoznika dijaku opraviči zamujanje ter to zabeleži v e-dnevnik. Starši so povedali, da vozni redi ne držijo vedno, da so konice na poti do šole ter obvozi in se zato prevoznik ne more držati voznega reda. Dijaki, ki prihajajo iz oddaljenih krajev in so v šoli že okoli 7.00 lahko napišejo prošnjo, ki bo posredovana varnostniku in ga bo le-ta prej spustil v šolo.
- Izpostavljeno je bilo vprašanje glede statusa športnika/kulturnika. Ravnateljica je pojasnila, da lahko dijaki na posebnem obrazcu oddajo vlogo celo šolsko leto. Za status športnika vlogo oddajo profesorju športa Robiju Zickeru, vlogo za status kulturnika pa oddajo ravnateljici. Dijaki, ki imajo status se lahko z profesorji dogovarjajo za napovedano spraševanje.
- Nezgodno zavarovanje za dijake je obvezno (zaradi praktičnega pouka). Zavarovanje lahko uredijo preko šole, lahko pa si ga uredijo tudi sami, razredniku pa morajo prinesiti potrdilo o zavarovanju.
- Ravnateljica je poudarila, da imamo na šoli ničelno toleranco do nasilja in prosi, da v primeru, da dijaki doma povedo, da je nekaj narobe, le-to sporočijo tudi pristojnim na naši šoli (svetovalna služba ali razrednik), lahko pa pokličejo tudi njo na telefonsko številko 041 711 624. V primeru nasilja ali drugih kršitev se dijaku lahko izda sklep o prepovedi obiskovanja pouka do naslednje pedagoške konference, na kateri učiteljski zbor obravnava ukrep, ter ga potrdi (izključitev ali ukor učiteljskega zbora).
- 17 dijakom, ki so bili ob koncu šolskega leta 2014/15 neuspešni pri parih predmetih in bi se radi v šolskem letu 2015/16 redno vpisali v višji letnik je ravnateljica odobrila, da lahko manjkajoče izpite opravijo v oktobrskem roku izobraževanja odraslih. Če bodo uspešno izpolnili obveznosti za šolsko leto 2014/15 se bodo lahko vpisali v višji letnik rednega izobraževanja.
- S 1.1.2016 se bodo vsi stroški (športni dnevi, kulturni dnevi, ekskurzije) plačevali prek položnic.

- Na šoli je bilo predstavljeno dobrodelno društvo »PETKA ZA NASMEH«, ki skrbi za otroke iz socialno ogroženih družin, da se lahko z njihovo pomočjo zbiranja sredstev lahko izobražujejo (društvo in svetovalna služba naše šole sta povezana, tako da se denar namenja izključno za dijake naše šole). Nekaj zaposlenih se je že vključilo v to verigo.
- Velikokrat malice ostane, ker jo dijaki ne marajo ali jo ne prevzamejo. Ravnateljica je obljubila, da se bo v avlo oz. v nek primeren prostor postavila omara, kjer bo hrana, ki bo ostala od malice.
- 

**SKLEP 6: Naslednji sestanek Sveta staršev bo 10. februarja 2016 ob 16<sup>30</sup>.**

Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev SPSSB Ljubljana v šolskem letu 2015/16 bo objavljen na spletni strani šole: <http://www.spssb.si/>.

Sestanek je bil zaključen ob 18<sup>15</sup>.

Ljubljana, 16. 9. 2015

Zapisala:  
Mojca Suhadolnik



Predsednica Sveta staršev:  
Lidija Selan l.r